



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRLİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Şehitkamil'de 25 Aralık Coşkusu Kahramanlık Türküleriyle Taçlandı



Şehitkamil Belediyesi, 25 Aralık Gaziantep'in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. yılı dolayısıyla düzenlediği etkinlik ve törenleri, usta sanatçı Esat Kabaklı'nın "Kahramanlık Türküleri Konseri" ile taçlandırdı.

Büyükşehir'den 25 Aralık'a Özel Sergiler



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 25 Aralık Kurtuluş Günü'nün 104'üncü yıl dönümü kapsamında tarihin sanatla buluştuğu sergilerinin açılışlarını yaptı.

Melih Meriç: "Gaziantep Düşmanı Yendi, AKP'nin Kiskacından Kurtulamadı"



CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu'nda Gaziantep'in düşman işgalinden kurtuluşunun 104'üncü yıl dönümü dolayısıyla yaptığı konuşmada, kentin tarihsel direnişini hatırlattı; AKP iktidarının ekonomi, sağlık ve çevre politikalarını sert sözlerle eleştirdi. 3' TE

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkel Yayincılık

26 ARALIK 2025 CUMA SAYI: 48 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com



"Gazi'm Antep" Konseri Coşkuyla Gerçekleşti

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Türk Musikisi Devlet Konservatuarı Müdürlüğü tarafından, 25 Aralık Gaziantep'in Kurtuluşu'nun 104. yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen "Gazi'm Antep" Türk Halk Müziği Konseri büyük bir ilgiyle gerçekleştirildi.



GTO'da Yılın Son Meclis Toplantısı Yapıldı

Gaziantep Ticaret Odasında (GTO) aralık ayı olağan meclis toplantısı, Meclis Başkanı Hilmi Teymur Başkanlığında Yönetim Kurulu, Meclis ve Disiplin Kurulu üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi. 2'DE

GAZİANTEP'TE 25 ARALIK COŞKUYLA KUTLANDI



Gaziantep'in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. yılı dolayısıyla Demokrasi Meydanı'nda Çelenk Sunma Töreni düzenlendi. Törene yargı mensupları, Türk Silahlı Kuvvetleri temsilcileri, kamu kurumlarının yöneticileri ve kent protokolü katıldı.



Törende Gaziantep Valisi Kemal Çeber, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, TBMM İdare Amiri ve MHP Gaziantep Milletvekili Sermet Atay, AK Parti Gaziantep Milletvekili Derya Bakbak, MHP Gaziantep İl Başkanı Mustafa Bozgeyik ile çok sayıda protokol üyesi yer aldı. Kemal Çeber, Sermet Atay, Fatma Şahin, Derya Bakbak törene katılan çeşitli okullardan gelen öğrencilerle yakından ilgilenerek sohbet etti.



Nizip Belediyesinden üniversite adaylarına dijital eğitim desteği

Nizip Belediyesi, eğitimde fırsat eşitliğini sağlamak amacıyla yürüttüğü projelere bir yenisini daha ekledi.



Yerli ve Milli Mobil Dijital Röntgen Cihazı Gaziantep'te Hizmete Başladı

Türkiye'nin ilk milli üretim mobil dijital röntgen cihazlarından biri, Sağlık Bakanlığı koordinasyonunda Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü aracılığıyla Gaziantep'e tahsis edilerek 25 Aralık Devlet Hastanesi'ne kazandırıldı. ASELSAN tarafından geliştirilen yerli ve milli mobil dijital röntgen cihazı, hastanede hizmet vermeye başladı.



Sömestr Umre

GAZİANTEP DİREK UÇUŞLU

19 Ocak

4 Kişilik Oda 1300
3 Kişilik Oda 1350
2 Kişilik Oda 1425

14 GÜNLÜK HERŞEY DAHİL

1300 \$

GAZİANTEP ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ HOCALARI REHBERLİĞİNDE

ÜCRETE DAHİL HİZMETLER
BAY - BAYAN UZMAN HOCALAR
TAİF VE DİĞER TÜM GEZİLER
6 UMRE - DİYANET KARTI
UÇAK BİLETİ - LÜX OTOBÜSLE ULAŞIM
KONAKLAMA - 2 OŞUN YEMEK
HEDİYELİK EŞYALAR - ZEMZEM SUYU

nazendehacveumre
www.nazendetour.com.tr
0342 230 85 95 - 0542 589 0546

Saadet Partisi Gaziantep İl Divanına Davet

Saadet Partisi Gaziantep Teşkilatı olarak büyüyen heyecanımız ve diri teşkilat ruhumuzla İl Divan Toplantımızı daha geniş bir mekânda gerçekleştiriyoruz. Bu, bir mekân değişikliğinden öte; yeniden Büyük Türkiye'yi kurma iradesinin ilanıdır. Bu, İslam Birliği'ni, inşa etme kararlılığının haykırışıdır. Artık söz değil, eylem zamanıdır. İslam Birliği'ne giden çalışmaların sahaya indiği, kalplerin aynı dertle dertlendiği yerdir burası.

Doğu Türkistan'dan Gazze'ye, mazlum coğrafyaların yükünü omuzlarımızda taşıyor, adaleti ve kardeşliği hâkim kılma azmiyle yürüyoruz. Tüm dava kardeşlerimizi bu büyük buluşmaya davet ediyoruz. Gelin, bu heyecana hep birlikte ortak olalım.

28 Aralık Pazar Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Bitişliği Çetin Emec Konferans Salonu 3.00



GAZİANTEP SAADET DİVANI
TÜM HALKIMIZ DAVETLİDİR

28 ARALIK PAZAR - 2025 ÇETİN EMEC KONFERANS SALONU 13.00

Genel İdare Kurulu Üyemiz **YAKUP BUDAK**'ın Katılımıyla



Uzm. Dr. Tahsin Özenmiş

Ruhun Hasat Mevsimi: Üç Aylar ve Manevi Tekamül

SAYFA 3'TE



MEHMET DAL

Molla Mehmet Karayılan ve Nurdağı'ndaki Akrabaları: Atmalar

SAYFA 4'TE



MEHMET SÖNERCAN

İki Denizin Birleştiği Yer: Mevlânâ ve İbnü'l-Arabî'de Varlığın Birliği

SAYFA 4'TE

Yerli ve Milli Mobil Dijital Röntgen Cihazı Gaziantep'te Hizmete Başladı

Türkiye'nin ilk milli üretim mobil dijital röntgen cihazlarından biri, Sağlık Bakanlığı koordinasyonunda Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü aracılığıyla Gaziantep'e tahsis edilerek 25 Aralık Devlet Hastanesi'ne kazandırıldı. ASELSAN tarafından geliştirilen yerli ve milli mobil dijital röntgen cihazı, hastanede hizmet vermeye başladı.

Yerli tıbbi cihaz üretimi; sağlık alanında dışa bağımlılığın azaltılması ve sağlık altyapısının güçlendirilmesi açısından stratejik önem taşıyor. Bu kapsamda geliştirilen yerli ve milli görüntüleme sistemlerinin, kamu hastanelerinde yaygınlaştırılması hedefleniyor.

Dr. Beytullah Şahin: "Üreten Sağlık Vizyonu Sahada Karşılık Buluyor"

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Gaziantep İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin, "Bakanlığımızca hayata geçirilen "Üreten Sağlık" vizyonu doğrultusunda, yerli ve milli sağlık teknolojilerinin sağlık tesislerinde etkin

biçimde kullanılması büyük önem taşıyor. Yerli imkânlarla geliştirilen bu tıbbi cihazlar hem tanı süreçlerini hızlandırarak hem de sağlık hizmetlerinin kalitesini artıracaktır. Bu yatırımlar ülkemizin teknolojik kapasitesine ve sağlık sisteminin güçlenmesine önemli katkılar sunacaktır." ifadelerini kullandı.

Hızlı ve Kesintisiz Hizmet: Kablosuz Aktarım, Güçlü Batarya, Kolay Taşıma

Mobil dijital röntgen cihazı; çekilen görüntüleri hastanenin dijital kayıt ve görüntüleme sistemine kablolu ya da kablosuz olarak hızlı bir şekilde aktarabiliyor. Bu sayede özellikle acil servisler ve yoğun bakımlarda tanı ve değerlendirme süreci önemli ölçüde hızlanıyor.

Güçlü batarya altyapısı sayesinde tek şarjla yaklaşık 45 hastaya kadar çekim yapılabilir; cihazın şarj olurken de kullanılabilmesi, yoğun hasta trafiğinin olduğu saatlerde hizmet akışının kesintisiz sürdürülmesine imkân tanıyor.



Motorlu hareket kabiliyeti, sensör destekli güvenlik sistemi ve frenleme özellikleriyle hastane içinde kolay ve güvenli şekilde taşınabilen cihazın; servisler, yoğun bakım üniteleri ve acil alanlarda etkin kullanım sağlaması hedefleniyor.

Yerli ve milli teknolojiyle geliştirilen bu cihazın Gaziantep'te hizmete alınmasıyla birlikte, Sağlık Bakanlığı'nın yerli üretimi destekleyen politikalarının sahadaki yansımalarından biri daha hayata geçirilmiş oldu.

GTO'da Yılın Son Meclis Toplantısı Yapıldı

Gaziantep Ticaret Odasında (GTO) aralık ayı olağan meclis toplantısı, Meclis Başkanı Hilmi Teymur Başkanlığında Yönetim Kurulu, Meclis ve Disiplin Kurulu üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

Toplantının açılışında yaptığı konuşmada 2025 yılının zor bir yıl olduğuna dikkat çeken Meclis Başkanı Teymur, "Malumunuz son yıllarda salgınlar, savaşlar, depremler yaşadık.. Tüm bu yaşanan olayların küresel ticareti de derinden etkileyerek küresel bir ekonomik kriz oluşturduğu aşikar. Hem psikolojik hem de ekonomik anlamda zor günler geçirdik. İnşallah 2025 yılının son ermesi ile yaşadığımız tüm zorlukları geride bırakır, 2026 yılında sağlık, huzur ve başarılı bir yıl geçiririz." diye konuştu.

Yıldırım: Gaziantep, Türkiye ortalamasının üzerinde büyüdü

Toplantıda GTO'nun Aralık ayı faaliyetleri hakkında Meclis üyelerini bilgilendiren GTO Yönetim Kurulu Başkanı Tuncay Yıldırım, küresel, ulusal ve yerel ekonomiye ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Gaziantep'in Türkiye ekonomik büyümesine en fazla katkı sağlayan dördüncü il olduğunu belirten Yıldırım, "2024 verileri, şehrimizin hızla toparlandığını ve yeniden üretime döndüğünü açıkça gösteriyor." ifadelerini kullandı.

Yıldırım, TÜİK tarafından açıklanan 2024 yılı il bazlı GSYH verilerine dayanarak şu bilgileri paylaştı: "TÜİK verilerine göre 2024 yılında Gaziantep ekonomisi reel olarak yüzde 8,2 büyümüştür. Bu oran, Türkiye ortalaması olan yüzde 3,3'ün oldukça üzerindedir. 2023 yılında yaşanan yüzde 1,4'lük daralma, ekonomik tercihlerden değil; 6 Şubat depremlerinin üretim, ticaret ve lojistik üzerindeki doğrudan etkilerinden kaynaklanmıştır. Bugün Gaziantep, Türkiye'nin en büyük 10 il ekonomisinden biri konumundadır. Sanayisi, ticareti ve ihracat gücüyle ülke ekonomisine yön veren şehirler arasında yer almaktadır. Nitekim 2024 yılında Gaziantep, Türkiye büyümesine en fazla katkı sağlayan dördüncü il olmuştur."

Gaziantep'te 25 Aralık Coşkuyla Kutlandı



Gaziantep'in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. yıl dönümü dolayısıyla Demokrasi Meydanı'nda Çelenk Sunma

Töreni düzenlendi. Törene yargı mensupları, Türk Silahlı Kuvvetleri temsilcileri, kamu kurumlarının yöneticileri ve kent protokolü katıldı.

Törende Gaziantep Valisi Kemal Çeber, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, TBMM İdare Amiri ve MHP Gaziantep Milletvekili Sermet Atay, AK Parti Gaziantep Milletvekili Derya Babak, MHP Gaziantep İl Başkanı Mustafa Bozgeyik ile çok sayıda protokol üyesi yer aldı.

Kemal Çeber, Sermet Atay, Fatma Şahin, Derya Babak törene katılan çeşitli okullardan gelen öğrencilerle yakından ilgilenerek

sohbet etti.

Gaziantep Valiliği, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ve Gaziantep Garnizon Komutanlığı tarafından Atatürk Anıtı'na çelenk sunulmasının ardından İstiklal Marşı okundu. İstiklal Marşı'nın ardından Gaziantep'in "Gazi" unvanının simgesi olan Gazilik Madalyası, Türk Bayrağı'na takıldı.

Düzenlenen programda öğrenciler tarafından şiirler okunurken, halk oyunları gösterileri de izleyenlerden alkış aldı. Çelenk Sunma Töreni, kortej yürüyüşü ve Şehitlik Abidesi ziyaretiyle sona erdi.

ASELSAN'dan Gaziantep'e Stratejik Yatırım

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanlığı (SSB), Askeri Elektronik Sanayi (ASELSAN) ve Gaziantep Sanayi Odası (GSO) iş birliğiyle Gaziantep'te kurulacak olan "ASELSAN Gaziantep Kayar Bilezik Fabrikası Yatırımı Ortaklık Sözleşmesi İmza Töreni" gerçekleştirildi.

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanlığı'nda gerçekleştirilen ve savunma sanayisinin kritik alt sistemlerinden biri olan kayar bileziklerin yerli ve milli imkânlarla üretimine yönelik gerçekleştirilen protokol törenine; SSB Başkanı Prof. Dr. Haluk Görgün, ASELSAN Genel Müdürü Ahmet Akyol, Gaziantep Milletvekilleri Abdulhamit Gül, Sermet Atay, Bünyamin Bozgeyik, Mesut Bozatlı, Hasan Öztürkmen, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, SSB Başkan Yardımcıları Prof. Dr. İhsan Kaya ve Prof. Dr. Hakan Karataş, GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu, GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Gaziantep Organize Sanayi Bölgesi (GAOSB) Yönetim Kurulu Başkanı Cengiz Şimşek, Gaziantep Genç İş İnsanları Derneği (GAGİAD) Yönetim Kurulu Başkanı Yiğitcan Konukoğlu, SSB ve ASELSAN yetkilileri ile firma temsilcileri katıldı.

SSB BAŞKANI PROF. DR. HALUK GÖRGÜN

İmza töreninde bir konuşma yapan Savunma Sanayii Başkanı Prof. Dr. Haluk Görgün, savunma sanayi ekosisteminde yer alan tüm paydaşların oluşturduğu güçlü sinerjiye dikkat çekerek, "Bu süreç bir takım ruhu ve aile anlayışı içerisinde yürütülmektedir. Amacımız yalnızca ülkenin bugünkü ihtiyaçlarını karşılamak değil; geleceğe ve çocuklara daha güçlü bir Türkiye bırakmak. Yerli ve milli imkânlarla, en doğru, en hızlı ve ihtiyaçlara uygun çözümler üretmek bu kabiliyetleri dost ve müttefik ülkelerle de paylaşılabilir bir vizyonla geliştiriyoruz. Anadolu'nun girişimcilik kültürü, yenilikçi yaklaşımı ve güçlü organizasyonel yapısı Türkiye'nin sanayisine, istihdamına, ticaretine ve ihracatına önemli katkılar sunmaktadır. Gaziantep'te, ülkenin değerli bir savunma sanayi firmasıyla böylesine stratejik bir teknolojik yatırımın hayata geçirilmesini son derece anlamlı buluyorum. Bu yatırımın ortaya çıkaracağı potansiyellerin Gaziantep sanayicisi ve yöneticileri tarafından sahiplenilmesiyle çok kısa sürede önemli başarılarla ulaşılabileceğine inanıyorum" dedi.

Tesiste yalnızca kayar bilezik üretimi



yapılmayacağını da altını çizen Prof. Dr. Haluk Görgün, bu yatırımın bölgedeki savunma sanayi tedarik zincirini güçlendireceğini ve Endüstriyel Yetkinlik Değerlendirme ve Destekleme Programı (EYDEP) kapsamındaki firma sayısının artmasına katkı sağlayacağını belirterek, Gaziantep'in sahip olduğu 4 üniversite, güçlü akademik altyapı ve nitelikli insan kaynağıyla bu sürecin başarıyla yönetileceğine inancının tam olduğunu dile getirdi.

ASELSAN GENEL MÜDÜRÜ AHMET AKYOL

ASELSAN Genel Müdürü Ahmet Akyol da kayar bileziklerin (slip ring) hava savunma sistemlerinden zirhli araçlara, radarlardan optik sistemlere kadar geniş bir yelpazede kritik öneme sahip olduğunu belirterek, "ALTAY Tankı'nın kayar bileziğine, süreci baltalamak amacıyla ambargo koymuşlardı. Bu bileşen, ASELSAN mühendislerince millileştirildi ve şu an seri üretimde kullanılıyor. Kilogram değeri 2 bin 500 dolardan 15 bin dolara kadar çıkan bu ürün ailesini Gaziantep'te üretmek hem tam bağımsızlık sağlayacağız hem de dünya pazarlarına ihraç edeceğiz. Gaziantep'teki tesis hassas mekanik üretim altyapısıyla tasarlanacak ve Türk Silahlı Kuvvetleri'ne bölgede bakım-onarım hizmeti de verecek. Yaklaşık 25-30 milyon dolarlık bir yatırımla, 200'den fazla nitelikli personeli Gaziantep'te istihdam edeceğiz. Konya, Sivas, Malatya ve Adıyaman'dan sonra beşinci spin-off yatırımımız Gaziantep'e taşımaktan gurur duyuyoruz" şeklinde konuştu.

GSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI ADNAN ÜNVERDİ

GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi de, savunma sanayisi adına hem Gaziantep, hem de ülke adına önemli bir iş birliğini gerçekleştirecek olmanın mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, "Bi-

zim için 25 Aralık Gaziantep'in düşman işgalinden Kurtuluşunun 104. yıl dönümünün arifesinde bu iş birliğini yapıyor olmak çok daha anlamlı hale gelmiştir. Gazi şehrimiz, Kurtuluş Savaşı'nın zor koşullarında, İmalat-Harbiye Fabrikasını kurmuştur. Bu sebeple, Gaziantep sanayisinin temelinde savunma sanayisinden de bir mayaya vardır. ASELSAN ile yapacağımız iş birliği ile bu süreç yeni bir aşamaya geçecek, şehrimiz ve ülkemiz sanayisi adına güzel sonuçları olacaktır" dedi.

Ünverdi, "Biz bu yolculuğa Gaziantep Sanayi Odası olarak, önceki dönem başkanlarımızın çabalarıyla uzun yıllar önce çıktık ve 2019 yılında Sanayi Odamızın başlattığı sanayide teknolojik dönüşüm hamlesi ile geliştirerek adımlarımızı büyüttük. Savunma sanayi bizim için hedef sektörlerin hep en başında yer almıştır. Çünkü, teknolojik, katma değerli ve sürdürülebilir üretimlere bu sayede kavuşabileceğimizin farkında olarak kararlılıkla çalışmalarımıza devam ettik. Gazi şehrimizin sanayi altyapısı, üretim gücü, işlem hacmi, sektörel çeşitliliği, iş gücü, ihracattaki başarısı ile bu alanda kabiliyet ve yetenekleri ile çok başarılı olacağından da eminiz. Tüm bu gayretlerimiz neticesinde geline nokta, değerli Gaziantep firmalarımız ve ASELSAN iş birliğinde, İleri Teknoloji Merkezi'nin şehrimizde kurulacak olması ve stratejik öneme sahip olan, "Slip Ring-Kayar Bilezik" üretiminin şehrimizde yapılacak olmasından büyük mutluluk duyuyoruz. Bu sürecin en verimli şekilde yürütülmesi için tüm imkanlarımızla elimizden gelen çabayı göstereceğiz. Bu noktada Savunma Sanayii Başkanımıza, ASELSAN Genel Müdüremize ve emeği olan herkese bir kez daha teşekkür ediyorum" şeklinde konuştu.

Konuşmaların ardından "ASELSAN Gaziantep Kayar Bilezik Fabrikası Yatırımı Ortaklık Sözleşmesi İmza Töreni" gerçekleştirildi.

Doğru, Tarafsız ve İkelik Yayıcılık

Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

26 ARALIK 2025 CUMA
SAYI: 48

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR

Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ

Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR

Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ

Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI

Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ

Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI

Kendi tesislerimizde
yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.



Uzm. Dr.
Tahsin
Özenmiş

Ruhun Hasat Mevsimi: Üç Aylar ve Manevi Tekamül

Zamanın düz bir çizgide akıp giden ruhsuz bir kronometre olmadığını; aksine bazı anların, mekanın dar kalıplarından sıyrılıp ebediyetle bağ kurduğuna şahitlik ettiğimiz müstesna bir eşikteyiz. İslam medeniyetinin manevi ikliminde "Üç Aylar" olarak tesmiye edilen Receb, Şaban ve Ramazan; sadece takvimsel bir döngü değil, ruhun kendi hakikatine rücu ettiği bir "tefekkür ve arınma fırsatı" dır.

Bu kutlu mevsimin ilk müjdecisi olan Regaib Kandili, kelime kökeni itibarıyla "rağbet edilen", "arzulanan" ve "kendisine yönelinen" manalarını ihtiva eder. Modern insanın, eşyanın gürültüsü içinde kaybolduğu ve arzularının esiri olduğu bir çağda Regaib; "Neye rağbet ediyoruz?" sorusuna cevap bulmak için verilmiş ilahî bir hediyedir.

Receb ayı ekim, Şaban ayı sulama, Ramazan ayı ise hasat vaktidir. Receb-i Şerif'in ilk cuma gecesinde idrak ettiğimiz Regaib, toprağa düşen ilk cemre gibi gönül dünyamıza düşen ilk uyanış muştusudur.

Peygamber Efendimiz (sav)'in meşhur duası, bu sürecin stratejik ve ruhani haritasını çizer:

"Allah'ım! Receb ve Şaban'ı bize mübarek kıl ve bizi Ramazan'a ulaştır." (Taberânî, el-Mu'cemül-İ-İvsa)

Bu hadis-i şerif, manevi tekamülün bir süreç yönetimi olduğunu fısıldar. Arınma bir anda gerçekleşen bir hadise değil; niyetle başlayan, gayretle sulanan ve ancak sabırla

mevye veren bir yolculuktur.

İnsan, doğası gereği dış dünyaya dağılmış haldedir; zihni parça parça, kalbi endişelerle yarıdır. Üç Aylar, bu kozmik dağılımı bir merkeze toplamak için yani kalbimizi Rabbinize yönlendirmek için eşsiz zamanlardır

Regaib Gecesi ... Kulun Rabbine olan yönelişinin katmerlendiği, duaların reddedilmediği mübarek gecelerden biridir. Zamanın nicelikten niteliğe evrilmesi; az bir amelini, halis bir niyetle kainatı kuşatacak bir derinliğe ulaşmasıdır. Bir eşik olmasıdır. Bu gece, geçmişin muhasebesini yapıp geleceğin inşası için "Bismillah" deme zamanıdır.

Netice-i Kelam Bugün Regaib Gecesi'ni idrak ederken sormamız gereken temel soru şudur: Kalbimizin pusulası hangi yönü gösteriyor? Eğer rağbetimiz fani olana ise, vuslatımız hüsrandır. Ancak rağbetimiz "Baki" olana ise, bu aylar bizim için karanlıktan nura çıkışın anahtarı olacaktır.

Üç Aylar'ın bu ilk durağında, modern dünyanın bizi hapsedtiği "hız" ve "haz" sarmalından çıkıp; sükunetin ve şükürün limanına sığınmalıyız. Bu mevsim, içimizdeki kurak toprakları rahmetle buluşturma vaktidir.

Gönüllerin birbirine kenetlendiği, duaların arşa yükseldiği bu mübarek gecenin ve Üç Aylar'ın; milletimize ve tüm insanlığa huzur, istikamet ve manevi bir uyanış getirmesini temenni ederim.

Melih Meriç: "Gaziantep Düşmanı Yendi, AKP'nin Kıskacından Kurtulamadı"



CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu'nda Gaziantep'in düşman işgalinden kurtuluşunun 104'üncü yıl dönümü dolayısıyla yaptığı konuşmada, kent tarihini hatırlattı; AKP iktidarının ekonomi, sağlık ve çevre politikalarını sert sözlerle eleştirdi.

"25 Aralık, Bir Kentin Değil Bir Millet'in Onur Günüdür"

25 Aralık'ın yalnızca Gaziantep'in değil, tüm Türkiye'nin onur mücadelesinin simgesi olduğunu vurgulayan Meriç, Gaziantep Savunması'nın yakın tarihin en büyük sivil direnişlerinden biri olduğunu söyledi. "Gaziantep'te 'mermi yok, ekmek yok' demedi; 6 bin 317 şehit pahasına namusunu ve toprağını çiğnetmedi" diyen Meriç, Şehit Kamil'in cesaretinin, Şahin Bey'in sarsılmaz iradesinin ve Karayılan'ın vatanseverliğinin bugün de yol gösterici olduğunu ifade etti.

"Gaziantep 104 Yıl Önce Kurtuldu, Bugün Hâlâ Kurtulamadı"

Konuşmasının devamında AKP iktidarını hedef alan Meriç, "Kahraman Antep'iler 104 yıl önce şehri düşmandan kurtardı; ancak bugün AKP iktidarının elinden hâlâ kurtulabilmiş değiliz" dedi. Gaziantep'in Türkiye'nin üretim ve ihracat merkezlerinden biri olduğunu hatırlatan Meriç, yanlış ekonomi politikaları nedeniyle bu

gücün ciddi biçimde zayıfladığını vurguladı.

"Sanayici Krediden, İşçi İşten Oluyor"

Gaziantep'te sanayicinin finansmana erişemediğini belirten Meriç, yüksek faiz oranları ve bankaların katı kredi politikaları nedeniyle üretimin daraldığını söyledi. "Bu yalnızca bir ekonomik tercih değil, Gaziantep'in geleceğine vurulmuş bir prangadır" diyen Meriç, istihdam alanlarının hızla küçüldüğüne dikkat çekti.

"Türkiye Yüzyılı Değil, Borç ve Faiz Yüzyılı" TÜİK verilerine göre Gaziantep'in Türkiye'nin en borçlu üçüncü ili konumunda olduğunu hatırlatan Meriç, "AKP'nin 'Türkiye Yüzyılı' diye sunduğu tablo, borcun, faizin ve çilenin yüzyılına dönüşmüştür" ifadelerini kullandı. "Hastane Var, Doktor Yok; Bina Var, Hizmet Yok"

Sağlık alanındaki sorunlara da değinen Meriç, iktidarın modern hastane binalarıyla övündüğünü ancak bu binaların içinin hizmetle doldurulmadığını söyledi. Yıllardır söz verilen kanser tedavi merkezlerinin hâlâ açılmadığını belirten Meriç, doktor ve uzman hekim eksikliği nedeniyle Gaziantep'ilerin sağlık hizmetine erişimde ciddi sıkıntı yaşadığını vurguladı. "Parası olan özel hastaneye, olmayan ise çaresizce sıraya mahkûm ediliyor" dedi.

"Gaziantep'in Bereketine Dokunmak İhanettir"

Tarım alanlarının rant uğruna yok edildiğini dile getiren Meriç, Şehitkamil ilçesine bağlı Suboğazı Köyü'nde 100 yıllık fıstık ağaçlarının ve birinci derece tarım arazilerinin OSB gerekçesiyle yok edilmek istendiğini söyledi. "Kuraklığın zirve yaptığı bir dönemde verimli topraklar betona teslim ediliyor" diyen Meriç, bu anlayıştan derhâl vazgeçilmesi çağrısında bulundu.

"GES Adı Altında Talan, Köylüye Tehdit" Yavuzeli ilçesinde de benzer bir tabloyla karşı karşıya olunduğunu ifade eden Meriç, GES projeleri gerekçesiyle fıstık ve zeytin ağaçlarının hedef alındığını, köylülerin kandırılmaya ve tehdit edilmeye çalışıldığını söyledi. "Kimse Gaziantep halkını tehdit edemez. Rant ve talan uğruna köylümüze gözdağı verilemez" dedi.

"Gaziantep Sahipsiz Değildir"

Konuşmasını "Gaziantep sahipsiz değildir, Gaziantep halkı yalnız değildir. Biz varız, Cumhuriyet Halk Partisi var" sözleriyle tamamlayan Meriç, Gaziantep'in Kurtuluşu'nun 104'üncü yıl dönümünde başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitleri rahmet ve minnetle andı.

Türkiye Uzay Ajansı Başkanı Gaün Rektörü Doğan'ı Ziyaret Etti



Uluslararası Uzay Kongresi (IAC) 2026 Kampüs Buluşmaları kapsamında Gaziantep Üniversitesi'ne gelen Türkiye Uzay Ajansı (TUA) Başkanı Yusuf Kırca ve beraberindeki heyet, Gaziantep Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan'ı makamında

ziyaret etti. Ziyarete, Astronot Tuva Cihangir Atasever ve IAC 2026 Direktörü Emine Doğrukök de yer aldı.

GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Türkiye Uzay Ajansı'nın

yürüttüğü çalışmaların gençler için ilham verici olduğunu belirtti. Prof. Dr. Doğan, Gaziantep Üniversitesi olarak uzay ve ileri teknoloji alanlarında yapılacak her türlü iş birliğine açık olduklarını ifade etti.

Türkiye Uzay Ajansı Başkanı Yusuf Kırca ise IAC 2026 sürecinin üniversitelerle daha yakın iş birliği kurulmasına önemli katkılar sunduğunu vurgulayarak, Gaziantep Üniversitesi'ne ev sahipliği için teşekkür etti. Kırca, kampüs buluşmalarının öğrencilerle uzay çalışmalarıyla doğrudan temas kurması açısından büyük önem taşıdığını belirtti.

Sindirim Sistemi Hastalıklarında Kapsamlı ve Modern Cerrahi Hizmet

Gaziantep Şehir Hastanesi Gastroenteroloji Cerrahisi Kliniği, sindirim sistemi hastalıklarının tanı ve tedavisinde ileri teknoloji ve güncel cerrahi yaklaşımlarla hizmet vermeye devam ediyor. Bölgenin önemli referans merkezlerinden biri olan klinikte; mide, ince ve kalın bağırsak, rektum, pankreas, karaciğer ve safra yollarına ait kanser cerrahileri açık ve laparoskopik (kapalı) yöntemlerle başarıyla uygulanıyor.

Klinikte ayrıca HIPEC (sıcak kemoterapi), en-



doskopik retrograd kolanjyopankreatografi (ERCP), kapalı obezite cerrahisi, kapalı gastroözofageal reflü, akalazy ve hiatal herni ameliyatları, splenektomi ve adrenaektomi gibi ileri düzey cerrahi

işlemler gerçekleştiriliyor. Crohn hastalığı ve ülseratif kolit başta olmak üzere iltihabi bağırsak hastalıklarına yönelik cerrahi tedaviler de deneyimli ekipler tarafından titizlikle uygulanıyor.

Tahmazoğlu Destansı Mücadelenin Kahramanlarını Andı



Şahinbey Belediyesi, 25 Aralık Gaziantep'in düşman işgalinden kurtuluşunu, destansı mücadeleye yakışır bir şekilde şehitlerini yad ederek andı.

Gaziantep'in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. yıl dönümü çerçevesinde, Kırkayak Parkı'nda bulunan anıtta, Kilis yolu üzerinde bulunan Şehit Şahinbey'in mezarında ve Şih Cami bahçesinde bulunan Şehit Karayılan'ın mezarının başında anma törenleri düzenledi.

Şahinbey Belediyesi, Gaziantep'in Kurtuluşunun 104. yıl dönümü nedeniyle düzenlediği program Kırkayak Parkı'nda başladı. Parkın içerisindeki anıtta protokol üyeleri tarafından çelenk konuldu. Düzenlenen törende, Şahinbey Kaymakamı Mehmet Emin Taşçı ve Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu anıtta çelenk bıraktı.

ŞEHİT ŞAHİNBEY ANILDI Kırkayak Parkında düzenlenen törenden sonra anma programı Kilis yolu üzerinde bulunan Şahinbey'in anıt mezarında devam etti. Antep Savunmasında şehit düşen Şahin Bey mezarı

başında anılırken, Şahinbey Kaymakamı Mehmet Emin Taşçı ve Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu Şahin Bey'in anıt mezarına çiçek koydu. Törende ayrıca Şahinbey Belediyesi tarafından düzenlenen etkinliklerde dereceye giren öğrenciler şiir okudu.

KARAYILAN MEZARI BAŞINDA ANILDI

Şahinbey Anıtı'nda düzenlenen törenin ardından Gaziantep'in Kurtuluş mücadelesinde kahramanlık destanı yazan Karayılan lakaplı Molla Mehmet'in Şih Cami içerisinde bulunan mezarı ziyaret edilerek dualar okundu.

EŞİ BENZERİ GÖRÜLMEMİŞ BİR MÜCADELE

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Antep Savunmasında şehit düşenleri minnetle andıklarını ifade ederek; "Şanlı Gaziantep'imizin milli mücadeledeki kararlılığının ve kahramanlığının 104. yıl dönümünü kutlamanın gururunu yaşıyoruz. Gaziantep savunması İstiklal Harbimizin ilham kaynağı aynı zamanda milli mücadele tarihimizin çok önemli bir parçasıdır. Mukaddes vatan toprakları için ne canlar ver-

dik, dünya şahit, yıkılmadık. Yokluk içinde yürütülen bu savaşın izlerinde, hatıralarını taşıyan her karede, değerli büyüklerimizden dinlenen her hikâyede bu vatanın bekası için bağımsızlık mücadelesi vardır. Bugün her köşesinde şehadet hatırasını barındıran Gazi Şehrimiz; "Vurun Antep'ileri Namus Günüdür" diyerek şehadete uğurladığımız 6 bin 317 yiğidimizin mücadelesiyle düşmandan kurtuldu. 6 bin 317 Şehit verdiğimiz mücadelemizde, Fransız Kuvvetleri Birliği'nin; çok sayıda ağır silah ve askerden oluşan ordusuna karşı, Şahinbey ve arkadaşlarından oluşan Kuvay-i Milliye gönüllüleri büyük bir kahramanlık örneği göstermiştir. Antep savunması için, Fransız General Guro "Beyler siz hayal görüyorsunuz! Türklerin işini Yunanlılar mı bitirecek? Biz koca Fransız Devleti, bir Antep sancağı ile başa çıkamadık" demişti. Çünkü "Ölürsem Şehit, kalırsam Gazi olurum" diyerek direniş gösteren bir Gaziantep halkı vardı. Binlerce isimsiz kahraman Şehit vererek kazanılan bu memleket bize atalarımızın yadigarları ve milli mücadelemizin mirasıdır. Çehresinde şehit nuru, bedeninde misk kokusu taşıyanlar ile kalbinde şiddet ittifakı yaşatanların mücadelesinde; kazanan elbette ki Gazilik Madalyasını gururla taşıyan Antep halkıdır. Kazanan elbette ki Gazi Mustafa Kemal'in "Ben Gaziantep'ilerin gözlerinden nasıl öpmem ki onlar yalnız Antep'i değil tüm Türkiye'yi de kurtardılar" diyerek iftihar ettiği kahraman Mehmetçiktir. Kazanan elbette ki Aziz Türk Milletidir" dedi.



MEHMET
SÖNERCAN

İki Denizin Birleştiği Yer: Mevlânâ ve İbnü'l- Arabî'de Varlığın Birliği

13. yüzyıl...

Moğol istilalarının gölgesinde, şehirlerin yandığı; fakat kalplerin, belki de tarihin hiçbir döneminde olmadığı kadar hakikate aç olduğu bir çağ. Akıl ile aşk, ilim ile vecd, kelâm ile susuş aynı anda insan ruhunda yankılanıyor. İşte bu çağda iki büyük deniz akıyor: Biri Endülüs'ten Şam'a, diğeri Belh'ten Konya'ya...

Rivayet edilir ki Şam sokaklarında bir gün, Muhyiddin İbnü'l-Arabî, Mevlânâ Celâeddîn Rûmî'nin babası Bahâeddin Veled'in arkasından yürürken şu cümleyi fısıldar:

"Bir umman, bir gölün peşinden gidiyor."

Bu söz, zahiren bir tenkit gibi görünse de hakikatte büyük bir işaret taşır. Zira o "göl", ilerleyen yıllarda çağları aşacak bir aşk denizine dönüşecektir.

İbnü'l-Arabî, sistemli bir metafiziğin mimarıdır. Füsûsü'l-Hikem ve Fütûhât-ı Mekkiyye ile varlığı, Allah'ın isim ve sıfatlarının tecellisi olarak okur. Onun dili; derin, zorlayıcı, vakur ve akıldır. Mevlânâ ise Mesnevî'de hakikati hikâyeye, sembolle, gözyaşıyla anlatır. O, felsefe kurmaz; kalbi tutuşturur.

Ancak bu iki yolun hedefi aynıdır:

Vahdet-i Vücûd — Varlığın Birliği.

İbnü'l-Arabî bu birliği "ontolojik" bir sistem olarak kurar. Mevlânâ ise aynı hakikati şöyle fısıldar:

"Aynı dili konuşanlar değil, aynı duyguyu paylaşanlar anlaşır."

Biri irfanın diliyse, diğeri aşkın sesidir. Biri haritayı çizer, diğeri yola düşürür.

Sema ve Tecelli: Psikolojik ve Ontolojik Derinlik

Mevlânâ'nın seması, yalnızca estetik bir ritüel değildir. O, varlığın en kadim gerçeğinin bedene bürünmüş hâlidir. Sema; dönmekten ibaret değil, hatırlamaktır. İnsanın, evrenle aynı yasaya tâbi olduğunu idrak etmesidir.

İbnü'l-Arabî'ye göre bütün âlem, İlahi isimlerin tecelli alanıdır. Tecelli durağan değil, süreklidir. Allah her an yeni bir yaratıştadır. Atomlar döner, galaksiler döner, zaman döner... İnsan durduğunu zanneder ama o da döner ya hakikate doğru ya nefsinin etrafında.

İşte sema, bu kozmik dönüşün insan bedenindeki bilinçli karşılığıdır. Sağ el göğe, sol el yere dönüktür:

"Haktan alır, halka dağıtırım."

Psikolojik düzlemde bu hâl, İbnü'l-Arabî'nin "Hayal Âlemi" kavramıyla birleşir. Hayal, ne salt madde ne de mutlak ruhtur; ikisinin arasında bir geçiş alanıdır. Modern psikolojide bilinç dışı dediğimiz alanla şaşırtıcı bir benzerlik taşır.

Sema esnasında kişi, iç dünyasındaki kaosu bastırmaz; onunla ahenk kurar. Bastırılan duygu patlar, fark edilen duygu dönüşür. Vecd hâli, bir kaçış

değil; derin bir yüzleşmedir. Modern insanın meditasyonunda aradığı dinginlik, Mevlânâ'nın semasında ilişkiye dönüşür: Evrenle, bedenle, kalple ilişki...

Sikkenin mezar taşı olması boşuna değildir. Tennure bir kendidir. Sema, her defasında "eski ben" in cenaze namazını kılmaktır. İnsan ilişkileri ve İnsan-ı Kâmil Öğretisi

İbnü'l-Arabî der ki:
"Âlem, Hakk'ın aynasıdır."
Mevlânâ ise ekler:
"İnsan, insanın aynasıdır."
Bu iki cümle birleştiğinde, ilişkiler basit bir sosyal temas olmaktan çıkar; manevi bir eğitim alanına dönüşür. Karşımıza çıkan her insan, bizdeki bir ismin, bir sıfatın, bir eksikliğin ya da fazlalığın yankısıdır.

Modern psikolojinin "gölge" dediği şey, tasavvufta nefsin terbiye edilmemiş hâlidir. Jung'un gölgesi ile Mevlânâ'nın "hamdım" dediği saf hâl arasında derin bir akrabalık vardır. İnsan, pişmeden önce yanacağını sanır; oysa yanmadan pişemez.

Öfke, kibir, haset...

Mevlânâ bu duyguları yok etmeyi değil, dönüştürmeyi öğretir. İbnü'l-Arabî ise her duygunun İlahi bir ismin gölgesi olduğunu hatırlatır. Kibir, yanlış yerde duran bir izzettir. Öfke, yönünü kaybetmiş bir kudrettir.

İnsan-ı Kâmil, hatasız insan değildir. Hatasını ayna gibi okuyabilen insandır. Terapötik açıdan bu öğreti, insanı suçtan değil, bilinçten sorumlu kılar. Suç bastırır; bilinç iyileştirir.

Mevlânâ'nın "Hamdım, piştım, yandım" sözü, modern gelişim psikolojisinin üç evresini tek cümlede özetler.

Sırlar Âleminde Define ve Modern Çözüm

Hadiste buyrulur:
"Ben gizli bir hazineydim, bilinmek istedim."

İbnü'l-Arabî bu hadisi, varoluşun sebebi olarak okur. Varlık, bilinmenin coşkusudur. Mevlânâ ise bu bilginin adresini gösterir:

Gönül.
Ona göre insanın kalbi, Arş'tan küçüktür ama Allah'ı taşır. Modern insanın en büyük yanılgısı, defineyi dışarıda aramasıdır. Daha çok hızda, daha çok tüketimde, daha çok görünürlükte...

Oysa bu iki büyük rehber, yüzyıllar öncesinden bugüne şöyle seslenir:

"Dur. İçeri dön."
Boşluk hissi, anlamsızlık, tükenmişlik... Bunlar bir hastalık değil; yanlış yönelim belirtileridir. Mevlânâ'nın neyi ile İbnü'l-Arabî'nin kalemi burada buluşur: İkisi de insanı merkeze değil, hakikate bağlar.

Son söz yerine bir çağrı:
Akıl yolunu kaybettiğinde, aşk pusula olur.

Aşk savrulduğunda, akıl liman olur.

İki deniz birleştiğinde, geriye yalnızca su değil; hayat kalır.



EĞİTİMCİ
MEHMET
DAL

Molla Mehmet Karayılan ve Nurdağ'ndaki Akrabaları: Atmalılar



25 Aralık... Gaziantep'e "Gazi" unvanını kazandıran, Anadolu'nun vefa ve direniş ruhunun zirveye çıktığı kutlu gündür. Bu destansı mücadelenin simge ismi, aynı zamanda Atmalı Aşireti'nin yiğit reisi Molla Mehmet Karayılan'dır. Onun hikayesi, kökleri İran Horasan'a uzanan kadim bir aşiret geleneğinin, vatan sevgisiyle nasıl harmanlandığının en çarpıcı kanıtıdır.

1888 yılında, Maraş-Pazarcık'a bağlı Höcükklü köyü, Elifler mezrasında hayvan sürüleriyle varlıklı sayılan bir ailede dünyaya gelen Molla Mehmet, Malatya Akçadağ'dan Kur'an dersleri alarak köyünde imamlık yaptığı için "Molla" lakabını almıştır. Babasına iyi dövüşmesi nedeniyle miras kalan "Karayılan" lakabı ise, cephede düşmanın korkulu rüyası olmuştur.

O, sıradan bir çoban değil, Atmalı Aşireti'nin Kabalar oymağının reisiydi. 1920'de Antep işgali başladığında, bu liderlik vasfıyla hareket etti. Kızı Selvi Sevimli'nin aktardığı üzere, bütün malını ve hayvanlarını satarak silah aldı. Ailesinin bile yadırgadığı bu fedakârlığı, "Ana Rus'un, Ermeni'nin yaptıklarını görseydin, şimdi sen de durmaz giderdin" sözleriyle savunmuş; hiçbir yerden destek almadan 82 gönüllü akrabasından oluşan çetesini donatmıştır.

Molla Mehmet Karayılan'ın mensup olduğu Atmalı Aşireti, sadece yerel bir topluluk değil, geniş bir coğrafyanın tarihini omuzlayan kadim bir yapıdır.

Köken: Atmalı Aşireti, Rıvan boynun bir kolu olup, kökenleri İran Horasan'a kadar uzanmaktadır.

İnanç: Mecusilik ve Zerdüştlük tesiri altında kalarak eski dinleri olan Şamanizm'i de bırakmayarak İslam dinine geçmişlerdir. Anadolu'ya geldiklerinde tamamı Alevi olan aşiretin, Kabalar ve Mahkanlı oymakları daha sonra Sünnilemişlerdir.

Yayılm Alanı: Anadolu'daki ilk yerleşimlerinden biri Malatya Doğanşehir ilçesi Harapşehir köyü olsa da, Nurhak Dağları'ndan Adıyaman, Besni, Gölbaşı, Pazarcık, Elbistan, İslahiye ve Nurdağ bölgesine kadar

uzanmışlardır.

Nurdağ ve Karayılan Bağlantısı
Aşiretin bu geniş yayılımı, Nurdağ için hayati bir anlam taşır. Atmalılar, 1848-1850 yıllarında buralara yerleşmişlerdir. Halen Atmalı, Kırışkal, Yaylacık, Ataköy (Hortlar), Küneysler, Tandırlı, Sakçagözü Yenipınar Mahallesi ve Şatırhöyük'te yaşamaktadırlar.

Nurdağ Atmalı Köyü ve civarında oturan Atmalılara, "Kolugan" (Kurmançça İhtiyar Heyeti) denir ki, bu da aşiretin en yaşlı ve saygın olanlarını ifade eder.

Karayılan'ın mensubu olduğu Kabalar oymağı, başlangıçta Alevi oymakları arasında yer alsada, sonradan Sünnilemiştir. Bu tablo, Gaziantep Savunması'nın, Molla Mehmet'in liderliğinde, tüm etnik ve inanç ayrımlarının ötesinde, topyekûn bir vatan savunması olduğunu kanıtlar. Kızı Selvi Hanım'ın net sözleri, bu ruhu özetler: "Molla Mehmet Karayılan Kürt idi; ben de Kürt'üm... Kürt'ü Türk'ü mü olur, bu toprağın sahibiyiz biz".

Karayılan, Karabıyıklı baskını ve Şamlı Kel Ahmet çetesinin ortadan kaldırılması gibi önemli zaferlere imza attı. Ancak 24 Mayıs 1920 sabahı, Sarımsak Tepe'de (Şihin Dağı), zorlu bir çatışma sonrası mevzi değiştirmek için ayağa kalktığında talihsiz bir kurşunla göğsünden vurularak şehit oldu.

Şehadetinden hemen önce Karagöz Camii imamına emanet ettiği beyaz elbisesi, kamçısı ve gümüş saplı kaması, onun onurlu ve temiz mücadelesinin sembolü oldu. Karayılan'ın fedakârlığı, halkın yaktığı ağıtlarla ve Nâzım Hikmet'in dizeleriyle ölümsüzleşti:

"Vurun Antepçiler namus günüdür
Vurun çetelerim namus günüdür."

25 Aralık'ta, kökleri Horasan'dan Nurdağ'na uzanan Atmalı Aşireti'nin yiğit reisi Molla Mehmet Karayılan'ı ve onunla omuz omuza çarpışan tüm kahramanlarımızı rahmet ve minnetle anıyoruz. Onların mirası, bu coğrafyanın birliğinin sarsılmaz teminatıdır.